



FORRÁS



XXI. évfolyam 11. szám

2023. NOVEMBER

MINDENSZENTEK (Kötelező ünnep!) – NOV.1.

Mindenszentek főünnepén, november 1-jén szerdán 9:30-kor lesz Szentmise Erdőkertesen. Ne feledkezzünk el arról, hogy ez kötelező ünnep, vagyis Szentmisén is részt kell vennünk ezen a napon (vagy az ünnep előestéjén)!

Nov. 1-jén Vácbotyánban 11:00 órakor, Veresegyházon 18:30-kor lesz Szentmise.

TEMETŐI IMÁDSÁG/SÍRKŐMEGÁLDÁSOK – NOV.1

A mindenszenteki Szentmisénk után lesz a közös imádság a temetőben, és az új sírkövek megáldása. Ezzel kapcsolatos kérésüket a temető gondnokánál jelezhetik.

A sírkő megáldásának stóladíja, Püspök atya rendelkezése szerint, 5000 Ft lett.

BODAJKI ZARÁNDOKLAT – NOV.4.

November 4-én szombaton zarándoklatra hívjuk a Kedves Testvéreket, a nemrégiben Kis Bazilika rangot kapott Bodajki Kegyetemplomba. Az utazás különjáratú autóbusszal lesz. Az útiköltség és a tárlatvezetés együttes összege 6000 Ft lesz. Kérjük, jelentkezzenek a sekrestyében!

CSALÁDOS SZENTMISE – NOV.12.

November 12-én vasárnap a 9:30-as Szentmisén az erdőkertesi családi közösség vállal szolgálatot. Énekpróba a Szentmise előtt 7:45-től lesz a templomban. Szeretettel várunk Mindenkit a Szentmisére és utána agapéra!

MEGÚJULÁSI IMAEST – NOV.18.

Gábel Henrik atya, Jácinta nővér és az OST Közösség tagjai, - akik a papok megújulásáért imádkoznak és élnek -, Megújulási Imaestet tartanak az erdőkertesi templomban.

A Megújulási Imaest november 18-án szombaton 18:00 órakor Szentmisével kezdődik, utána lesz egy rövid Szentségimádás, majd Imaszolgálat következik, amikor Henrik atya és Jácinta nővér csendben külön is imádkoznak mindazok fölött, akik ezt kérik. A Szentmise után folyamatos gyóntatás lesz.

Kérjük, és előre is köszönjük mindazok segítségét, akik pogácsával, süteménnyel, üdítővel hozzá tudnának járulni ahhoz, hogy az alkalom után a szolgálattevőket megvendégelhessük!

Szeretettel várunk mindenkit a Megújulási Imaestre!

AZ IMAPOSTOLSÁG IMASZÁNDÉKA

2023. NOVEMBER – A PÁPÁÉRT - Imádkozunk a Szentatyáért, hogy küldetésének gyakorlásában a Szentlélek segítségével továbbra is a rábízott nyáj mellett tudjon állni!

MINDENSZENTEK ÜNNEPE

- Az Egyház egyetlen, noha tagjai háromfajta életfázisban vannak. Beszélünk zárándok Egyházzól, szenvedő Egyházzól és megdicsőült Egyházzól. A zárándok Egyházhöz tartoznak mindazok, akik földi életüket élék, jó és rossz harcát vívják, kétségek és bizonyosságok közepette javítani akarják a világot, és benne az embert. A szenvedő Egyház tagjai azok, akik már meghaltak, de még nem dicsőültek meg, átmeneti állapotban vannak, jelképesen szólva a tisztítótűzben. Szervednek, mert nem tudnak önmagukon segíteni, másokra szorulnak rá. Még alakulniuk kell, hogy egy idő után már teljesen ráhangolódjanak az Istennel való közösségre. A megdicsőült Egyház tagjai a szentek, akik már célba értek, és közbenjárásuk segíti a másik két életállapotban levőket Istenhez vezető úton. Ez egyfajta természetfeletti protekció, de nem egymás taposása a jobb helyekért. Isten világából senki sem marad ki, csak az, aki ezt szántszándékkal akarja. A szentek jelképesen olyanok, mint az átjáró adók. Olyanok lelkebe is eljuttatják Isten szentségét, akik nélkülük talán lanyhábbak lennének, mondván, hogy Isten messze van, nem törődik a világgal. A szentek az élő Istent hozzák közel mindenkihez.

HALOTTAK NAPJA

- Erre a napra nem a halottaknak van szükségük, hanem nekünk, itt zárándokló embereknek. A temetési szertartás sem a halottakról szól, hanem az élőknek. Akik már átléptek ezen a titokzatos küszöbön, mindent jobban tudnak, mint mi, hiszen színről színre látják Istent. Ilyenkor sokunkban motoszkál a kérdés, hogy valójában mit csinálnak a halottak. Vannak olyan hiedelmek, hogy némelyikük vissza is jár, üzen a rokonoknak, sokan azt mondják, hogy érzik jelenlétüket. Nyilvánvaló, hogy a szellemi és az anyagi világ egymást áthatja, így a halottak nem szakadnak el az anyagvilágtól, valamilyen kapcsolatuk van mindennapi életünkkel. Erre vonatkozólag az Egyház nagyon keveset mond, mert nem az átmeneti, hanem a végállapotra koncentrálnak, az pedig a feltámadás. Aki jó emberként hal meg, halála után is jó marad, aki viszont kárára volt embertársainak, halála után biztos, hogy nem lesz kárára, mert Istent látva már nem tud rosszat tenni. Így biztosan állíthatjuk, hogy félnünk nem kell a halottaktól. Ha a halottaktól félnénk, az pont olyan lenne, mintha az újszülöttektől félnénk, hiszen ez is, az is átélés egy másik életfázisba. Jó lenne, ha az Isten nélkül gondolkodó ember ráeszmélna arra, hogy születés és halál nem szorítható emberi fogalmakba. Éppen ezek az életfordulók adnak villanást, hogy sokkal többek vagyunk, mint számtani, kémiai, biológiai törvényekkel körülírható egyedek.

AZ EGYHÁZ ÉS A KIKELŐ MAGVAK

- Halottak napja tájkán többet szoktunk imádkozni elhunytjainkért. Az Egyház ezt fontosnak tartja. Ez egy lelki kötelék az Egyház zárándok, szenvedő és dicsőséges része között, akik nincsenek szétszakítva, hanem összetartoznak. Valahogy olyan ez, mint az éppen kikelő termés. A magok egy része még a földben van, és nem mozdul, más részük még a földben van, de már sarjad belőlük a növény, a legfejlettebbek pedig már kikeltek. Mégsem három veteményről beszélünk, hanem csak egyről. Majd eljön az idő, amikor minden életképes mag kikel, és növény lesz belőle, ez a mennyország állapota. Nem kizárt, hogy lesznek életképtelen magok, amelyek nem kelnek ki, ez a pokol állapota. E kettő végállapot. Átmeneti állapot az, amikor már megindult egy mag növényé alakulása, de még nem bújik ki a földből. Ez a tisztítóhely állapota. Azok a magok, amelyek még nem mozdulnak, jelentik a földön élő embereket. Nem mozdulnak, de nem tudjuk, mivé alakulnak, ezért nem szabad elkapkodva ítélnünk. Jézus mondja, hogy hagyjuk Istenre a búza és a konkoly szétválogatását. A mennyország az Istennel és egymással való közösség. Már vannak, akik eljutottak oda, mások ezután jutnak el. A pokol nem más, mint az Istentől és egymástól való teljes elszakítottság állapota.

A TISZTÍTÓTŰZ

- Ha nem a tökéletes szentség állapotában halunk meg, akkor tisztulás vár ránk. Ez nem rövidített pokol, noha tényleges szenvedésekkel jár együtt, hanem átmeneti állapot, ahonnan a dicsőséges életre jut mindenki. A Szentlélek erőterében segíthetünk rajtuk szentmise felajánlásával, imádsággal. Modern szóval, mintha távmunkát végeznénk. Itt dolgozunk, de az eredmény ott mutatkozik meg. Akik a tisztulás állapotában élnek, alkalmassá válnak arra, hogy idővel Istennek és az ő szentjeinek társaságába kerüljenek. Persze, nehéz megmondani, hogy mennyi idő után, hiszen aki meghal, kilép az időből. De a tisztulás állapota mégis átmeneti, és a világ megdicsőülésekor biztos, hogy megszűnik, mivel akkor már végérvényes helyét kapja meg mindenki. A tisztító tűz egyfajta túlvilági gyógyás, illetve az elégtétel elvégzése. Azért vezetnek az ott levők, hogy bűneik hatása csökkenjen a világban. Mindez csak úgy érhető, ha a bűnt hiánynak tekintjük, a teljes, isteni lét hiányának. A lemaradást pótolni kell, a hiányt le kell dolgozni. De ezt nem cselekvéssel tesszük, hanem azzal, hogy magukba engedjük Isten átalakító erejét. Ez pedig azért fáj, mert még kötik őket földi megszokásaik. Egy közösséget alkot az emberiség. Jó lenne, ha a dicsőséges életből sem maradna ki senki.

SZENT ERZSÉBET

- Rövidke élete alatt Isten sokszor kinyilvánította szeretetét. Vannak emberek, akik sugároznak, de nem alattomos, rákkeltő módon, hogy a szervezet önmaga ellen forduljon, hanem éltető módon, hogy példájuk nyomán jólesően jónak lenni. Szent Erzsébet ilyen volt, és most is ilyen, mert aki nagy, az benne él a nagyságra törekvő utódokban. Isten attól nagy, hogy meghagyja mások nagyságát, sőt növeli, ezt mutatják a szentek is. Az az ember nem nagy, aki mások lekicsinylése árán akar nagy lenni. Szent Erzsébet azért is nagy volt, mert legalább két dologban megelőzte korát. Példát adott a szent házasságra, és kórházakat alapított. Egyik sem volt jellemző az idő tájt. A házasságukat igazi partneri viszonyban élték meg, természetes volt számukra a természetfeletti távlat, azaz a férj nem zsarnokoskodik, a feleség pedig nem az ösztönök tárgya, hanem úgy szeretik egymást, mint Jézus az Egyházat. Thüringiai Lajos és Erzsébet ma tarthatnának jegyeskurzust, vagy házashétvégét, olyan előremutató volt szent házasságuk. Erzsébet az Isten képe szerinti embert tisztelte minden betegben és nyomorultban. Nem azt látta bennük, amilyenek ott abban a helyzetben, hanem azt, amilyené válnia kell mindenkinek Isten szeretetétől átitatva.

KRISZTUS KIRÁLY ÜNNEPE

- Ez az ünnep összegzi az egész egyházi évet, amelynek során Isten világának titkait sokféle szempontból ünnepeljük. Mindegyik ünnep arról szól, hogy Isten akarja a mi üdvösségünket, ezért egyre inkább beavat isteni természetébe. Az egyházi év csúcspontja Húsvét ünneplése. Húsvét kifejezi, hogy Jézus mindnyájunké, mert megmutatja mindnyájunknak az elképzelhető legboldogabb jövőt, a feltámadt, dicsőséges életet. Ennek viszont egyenes következménye, hogy Krisztus a mi királyunk. A királyságról persze emberi fogalmaink vannak. Trónus, palást, alattvalók, sok arany, hadsereg, hatalom és más effélék. Az, hogy egy vezető embernek nagy háza és sok pénze van, még nem feltétlenül baj, de ha csak ezekben hisz, az már nagy baj, mert kizsákmányoló lesz. Jézus, aki maga szegénységben élt közöttünk, megmondta, hogy a földi értékek nem rosszak, de ha rosszakarattal használjuk, akkor anyagiassak, és egyre inkább telhetetlenek leszünk. Lélekben függetlenedjünk az anyagiaktól, hogy ne gátolják, hanem segítsék az égi értékekhez való ragaszkodásunkat. Krisztus azért a királyunk, mert övé a legtöbb, maga az istenség, és ráadásul nem is birtokolja, hanem megosztja, hogy minden teremtmény még inkább éljen.

Sánta János – Lélek és értelem 1.

Az Úrral való egység imája

Imádot Jézusom!

Lábunk együtt járjon,

kezünk együtt gyűjtsön,

szívünk együtt dobbanjon,

bensőnk együtt érezzen,

elménk gondolata egy legyen,

fülünk együtt figyeljen a csendességre,

szemünk egymásba nézzen és tekintetünk

összeforrjon, **ajkunk** együtt könyörögjön az Örök

Atyához irgalomért! Ámen.

Szent Mihály arkangyal, védelmezz minket a küzdelemben; a sátán gonosz kísértései ellen légy oltalmunk! Esedezve kérjük: „Parancsoljon neki az Isten!” Te pedig, mennyei seregek vezére, a sátánt és a többi gonosz szellemet, akik a lelkek vesztére körüljárnak a világban, Isten erejével taszítsd vissza a kárhozát helyére! Ámen.

ELŐKÉSZÜLET A SZENTMISÉRE

1. Hálát adok valamiért Istennek...
2. Kérek valamit Istentől
(amit magamtól nem tudok elérni)
3. Megkeresem, hogy mi az én áldozatom, amit most a Szentmisében hozzáteszek Jézuséhoz!

FÉLÓRA-CSENDBEN-JÉZUSSAL SZENTSÉGIMÁDÁS



Minden szombaton közvetlenül
a 18:00 órai Szentmise után!

GYÓNTATÁS ERDŐKERTESÉN
Minden elsöpénteket megelőző hétfőn
18:00-18:30!



A templomban **imaszándék-gyűjtő dobozba** helyezhetik el hálaadásukat, kérésüket.
Kérjük, hogy ezeket névtelenül, röviden fogalmazzák meg. Az engesztelő imaközösség minden elhelyezett szándékot az Úr színe elé visz imáiban.

VASÁRNAPOK - ÜNNEPEK

MINDENSZENTEK - Kötelező ünnep! (nov.1.)

- Jel 7,2-4.9-14 9:30
- 1Jn 3,1-3
- Mt 5,1-12a

Évközi 31. vasárnap (nov.5.)

- Mal 1,14b-2,2b.8-10
- 1Tessz 2,7b-9.13
- Mt 23,1-12

Évközi 32. vasárnap (nov.12.)

- Bölcs 6,12-16
- 1Tessz 4,13-18
- Mt 25,1-13

Családos

Évközi 33. vasárnap (nov.19.)

Szegények világnapja

- Péld 31,10-13.19-20.30-31
- 1Tessz 5,1-6
- Mt 25,14-30

*Gyűjtés
a Karitás
z javára*

Évközi 34. vasárnap (nov.26.)

KRISZTUS, A VILÁGMINDENSÉG KIRÁLYA

- Ez 34,11-12.15-17
- 1Kor 15,20-26.28
- Mt 25,31-46

PLÉBÁNIAI ÜGYINTÉZÉS

2112 Veresegyház, Szentlélek tér 1-3.

Plébános: **Rolik Róbert**

☎ +36 30 473 1402

IRODAI SZOLGÁLAT

☎ +36 30 261 5521

✉ veresegyhaziplebania@gmail.com

KEDD: 9:00-12:00 (Szőnyiné Vissy Katalin)

17:00-19:00 (Deák-Varga Ildikó)

SZERDA: 8:00-11:00 (Deák-Varga Ildikó)

CSÜTÖRTÖK: 9:00-12:00 (Szőnyiné Vissy Katalin)

PÉNTEK: 15:00-17:00 (Robi atya)

ERDŐKERTESI RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG

2113 Erdőkertes, Fő út 53.

Bankszámla szám:

66000042-11026235

ADOMÁNYAIKAT KÖSZÖNJÜK!

SZENTMISÉK RENDJE

VASÁRNAPI SZENTMISÉK:
SZOMBAT (VAS.ELŐESTI): 18:00

VASÁRNAP: 9:30

HÉTKÖZNAPI SZENTMISE:

HÉTFŐ: 18:30

ÜNNEPEK ALKALMÁVAL HIRDETÉS SZERINT

ÁLLANDÓ ESEMÉNYEK, KÖZÖSSÉGEK - ERDŐKERTES (hetente / havonta)

VASÁRNAP

7:45 (T) énekpróba (családos mise előtt)

HÉTFŐ

17:00 (T) Engesztelő Imacsoport

18:00 (T/KT) gyóntatás (1.péntek előtt)

18:00 (KH) Ifjúsági Klub

19:00 (KT) Életigekör (3. hétfő) **nov.20.**

CSÜTÖRTÖK

16:00 (KH) DBO-alsós (nov. 2-án elmarad)

19:00 (T) Dicsőítő imaest (3. csütörtök) **nov.16.**

PÉNTEK

16:00 (KH) DBO-felső

17:00 (KH) DBO-nagyok

SZOMBAT

19:00 (T) csendes szentségimádás

VERESEGYHÁZON

1. CSÜT. 19:00 (VTK) gyógyító szentségimádás

Halottak napján, nov. 2-án kivételesen elmarad!

PÉNTEK 17:00 (VP) Missziós Baráti Kör (a gyógyító szentségimádást követő héten) **nov.10.**

Jelmagyarázat: (KH)=Közösségi Ház (DonBosco Oratórium)

(T)=Templom; (KT)=Közösségi Terem

(VTK)=Vház, Szentlélek-t. kápolna; (VP)=Vház, Pio Otthon

A FORRÁS-t kiadja

az Erdőkertesi Római Katolikus Egyházközség

Felelős kiadó: **Rolik Róbert plébános**

E-mail: veresegyhaziplebania@gmail.com

Tel.: +36 30 473 1402

Szerkesztő: **Lugosi Mária**